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Председник Србије и лидер Демократске странке Борис Тадић рекао је данас,
након састанка иза затворених врата са лидером напредњака Томиславом
Николићем, да ће одлуку о расписивању парламентарних избора донети одмах
након стицања статуса кандидата за Европску унију. Николић наставља са штрајком
јер није постигао договор са Тадићем.

  Расписујући изборе, ја не наступам као приватни грађанин, већ као председник Србије,
који мора да брине о јавном интересу", рекао је Тадић, додајући да Николић такође није
само приватна личност, па и он мора да размишља шта је јавни интерес.   

Он је указао да је замолио Николића да прекине штрајк глађу и жеђу и да ће наставити
да инсистира на томе.

  

"Молио сам Тому да прекине штрајк", рекао је Тадић новинарима по изласку из
просторија посланичког клуба напредњака. 

  

Николић, који од суботе штрајкује глађу и жеђу, изјавио је данас да посету Тадића
схвата као "српски обичај", али да никакав договор на састанку није постигнут.

  

"Ако Демократска странка (ДС) и даље мисли све оно што је говорила последњих дана,
онда простора за даље разговоре очигледно нема", рекао је Николић. 

  

Он је додао да ДС води владу која преговара са Албанцима са Косова, па би ваљда,
како је рекао, могла понекад да разговара и са Србима. На питање новинара како се
осећа, исцрпљени Николић је рекао: "Боље него сутра".
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Заменик председника СНС Александар Вучић изјавио је након разговора два
званичника да ће Николић наставити штрајк глађу и жеђу, јер у разговору са Тадићем
није постигнут договор.

  

Вучић је указао да је састанак Тадића и Николића, који је трајао око један сат, био
тежак, али да није уродио плодом јер Тадић није понудио конкретан договор. Он је
истакао да се Николић, који од јуче не узима храну и воду тражећи расписивање
парламентарних избора, осећа све лошије.

  

Тадић је данас око 17.15 часова посетио Николића у посланичком клубу "Напред Србијо"
у Дому Народне скупштине. Они су разговарали насамо више од сат времена, а састанку
су, према речима председника Нове Србије Велимира Илића, присуствовали и челници
СНС-а Александар Вучић и Јоргованка Табаковић.

  

Испред посланичког клуба СНС се налази велики број новинара и телевизијских екипа.
Током састанка, у посланички клуб накнадно су ушли и Драгица Николић, супруга
председника СНС, као и председник Нове Србије (НС) Велимир Илић. У Скупштину је
дошла и чланица Главног одбора Покрета Снага Србије (ПСС) Миланка Карић.

  

Испред Дома Народне скупштине окупило се десетак присталица СНС, који су
увредљивим повицима сачекали Тадића, када је изашао из Скупштине.

  

(Агенције)
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